

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -
لریچ ۷، نومبر، بوقت پندرہ بجے صبح
کلی صحت کی طبیعت بغض نہ آنے لگی تھی۔ اس وقت بھی عام
طبیعت اچھی ہے۔ البتہ کچھ کھانسی کی شکایت ہے۔

جلد ۵۱۸، بنو قریظہ، ۸ نومبر ۱۹۶۱ء، نمبر ۲۵۸

پاکستان اور افغانستان کے لئے سرکینڈی خاص ایلیچی کی بات چیت مہم ہوگی

”اب مصالحتی کوششیں سفارتی ذرائع سے جاری رہیں گی“ سرمرچنٹ کا بیان

کراچی، ۷ نومبر - پاکستان اور افغانستان کے لئے صدر کینیڈی کے خاص ایلیچی سرمرچنٹ نے اعلان کیا ہے۔ کہ پاکستان کے راستہ افغانستان کا تجارتی سامان گزارنے سے متعلق میری بات چیت ناکام ہو گئی ہے۔ انہوں نے ایک بیان میں کہا ہے اس کے باوجود صدر کینیڈی کی مصالحتی کوششیں ختم نہیں ہوئیں۔ اب یہ سفارتی ذرائع سے جاری رہیں گی۔ انہوں نے اس موقع پر کہا کہ یہ کوئی ترس کوئی ایسا عمل نہیں ہے جو دو ملکوں کے نزدیک قابل قبول ہو۔ سرمرچنٹ کینیڈا میں امریکہ کے سفیر ہیں۔ وہ صدر کینیڈی کے خاص ایلیچی کی حیثیت سے گزشتہ ماہ کی ۱۹ تاریخ کو کراچی آئے تھے۔ وہ افغان محرموں سے بات چیت کرنے کے لئے اس عرصہ میں دو بار کابل گئے تھے۔ پاکستان میں انہوں نے وزیر خارجہ جناب منظور خان اور بعض دوسرے پاکستانی حکام سے بات چیت کی تھی۔

اسلام نے ہمیں بہترین ضابطہ حیات دیا ہے

تعلیمی نظام کو نیا رخ دینا اور نظریہ حیات ہم اہلگاہ ہونا چاہئے۔ (سرمرچنٹ)

کراچی، ۷ نومبر۔ سائنسی تحقیقات اور تعلیم کے وزیر سرمرچنٹ نے کہا ہے کہ اخلاقی اور روحانی تربیت کا کام تیزی سے ترقی کرتی ہوئی سائنس کے ساتھ ساتھ آگے بڑھنا چاہئے۔ کیونکہ ایسا نہ ہوا تو ہماری زندگی میں شدید عوم توڑاں پیدا ہو جائیں گی۔ وزیر تعلیم نے کل اسلام کالج کے نئے تعلیمی سیسٹم کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ عوام کو فنی مہارت کے علاوہ اچھے کردار کی تشکیل میں بھی توجہ دینی چاہئے۔ تاکہ نظم و ضبط، حب وطن، محنت اور سادگیاں اور ان کے بنیادی عقائد سے آگاہی کی لگن پیدا ہو۔ شخصیت کا لازمی عنصر بن جائیں۔ اور ہمارے طلبہ بہترین شخصیتوں کے مالک بن جائیں۔

مصر و اٹک بنا رہے
تقی امین، ۷ نومبر - ایک شاہی اخبار نے اطلاع دی ہے کہ مصر نے مغربی جرمنی کے برلن کے صدر سے ایک ہتھیاروں کا بیلا سامان خریدنے کا مطالبہ کیا ہے۔ اور وہ اس مطالبہ کو تسلیم کر رہے ہیں۔

برطانیہ نے روس کا دعویٰ مسترد کر دیا
لندن، ۷ نومبر - برطانوی حکومت نے روسی حکومت کا یہ دعویٰ مسترد کر دیا ہے کہ روسی اتنے ہی ایٹمی تجربات کرنے کا حق حاصل ہے جتنے امریکی برطانیہ اور فرانس نے مجموعی طور پر کیے ہیں۔ روس نے اس کا یہ اعلان کیا تھا۔ کہ اگر اس نے ایٹمی تجربات کا یہ سلسلہ شروع کیا۔ تو ممکن ہے کہ وہ اپنے ایٹمی تجربات جاری رکھے۔ روسی حکم سے اب تک ۲۱ ایٹمی تجربات کیے گئے ہیں۔ ان میں بھارتی میکانکس کے کام کا تجربہ بھی شامل ہے۔

نہایت ضروری تصحیح

انفعل مرتبہ پانچ صدیہ پرانگی زبان
”قرآن پر لوگ ایذا ہی لوگ“ پر تبصرہ شائع ہوا ہے۔ اصل رسالہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی تصنیف ہے۔ غلطی سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا نام لکھا گیا ہے جس کے لئے ادارہ معذرت خواہ ہے۔ اجاب تصحیح فرمائیں۔ (ادارہ)

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی کامل دعا لیں تعالیٰ اپنی اور کام دلی لہجی زندگی کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

ایتھنز میں موسلا دھار بارش

قریباً ۵۰ افراد ہلاک
ایتھنز میں موسلا دھار بارش کے بعد کل ایلیچ آگیا۔ اس میں اب تک ۵۰ افراد کے ہلاک ہونے کی اطلاع ملی ہے۔

م کہ کہ اس وقت سب سے بڑی ضرورت اس بات کی ہے کہ ہم اپنے نصب العین یعنی اور حصول مقصد کے لئے اپنی ذمہ داریوں کے صحیح احساس کے ساتھ ساتھ اپنی مدد و جہد میں استقامت کا مظاہرہ کریں۔ تاکہ ہم نئے فلسفہ کو مستحکم اور قومی زندگی کے ریشمیں پوری سرگرمی سے کارفرما دیکھ سکیں۔ اپنے لگاؤ میں سے ہر شخص اپنی استعداد کو مکمل طور پر اعلیٰ حالت کے پروگرام کو لایا جانے میں اپنا حصہ ادا کر سکتا ہے۔ وزیر تعلیم نے کہا کہ اسلام نے ہمیں بہترین ضابطہ حیات دیا ہے۔ ہمارے تعلیمی نظام کو اس بنیادی نظریہ حیات سے

روہ میں منعقد ہونے والے یورپ کے زوردار اجتماع میں

گورنٹ کالج جنکے فٹ بال میں وڈمی نوٹس کی راج سرگودھا والی بال میں چیمپئن شپ جیت لی

اتھنز دو مقامیوں میں تعلیم الاسلام کالج رتزر اپہا
روہ، ۷ نومبر - رتزر اپہا انٹرنیشنل انڈسٹری کے زیر اہتمام روہ میں فٹ بال اور والی بال کے جوڑوں کے فٹ بال ٹورنامنٹس ۳ روزہ مسابقتوں میں سرگودھا زون کے کالجوں کی متعلقہ ٹیمیں شریک تھیں۔ کل ٹیم فٹ بال میں گولڈ میڈلس جیتنے کے بعد اختتام پذیر ہو گئے۔ اس میں ہی رتزر اپہا نے سرگودھا زون کے فٹ بال ٹورنامنٹس کے لئے روہ کو منتخب کیا تھا۔ اور یورپ کے طرف سے محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے

مسعود احمد پٹیل پبلشر نے ضیاء الاسلام پریس روہ میں چھپوا کر دفتر انفعل دارالامت فرنی روہ شائع کیا۔

ایڈیٹر: لندن ڈین ٹیوٹی۔ ایس۔ ایل۔ ایل۔

خطبہ نکاح

ہماری جماعت کے ہر فرد کو اچھی طرح جان لینا چاہیے

خدمتِ دین ہی سب سے بڑا اعزاز اور سب سے اعلیٰ ثواب ہے

جو قوم دین کے خادموں کا ادب اور احترام قائم نہیں کرتی وہ زیادہ دیر تک زندہ نہیں رہ سکتی

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزت

نمبر ۲۶ اپریل ۱۹۶۴ء بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزت کے یہ ایک مختصر مطبوعہ خطبہ نکاح ہے جسے حیدرہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہے ہیں۔
تشریح و تفسیر اور آیات مستورہ کی تلامذات کے بعد فرمایا۔
ہماری جماعت خدا تعالیٰ کے ایک مامور کی قائم کردہ جماعت ہے جسے

خدمتِ دین کرنے والوں کے متعلق

یہ کبھی سوال پیدا نہ ہونے دے کہ یہ لوگ کھائیں گے کہاں سے؟ تاکہ اسے ہمیشہ ایسے لوگ میسر آتے رہیں جو دین کے لئے قربانیاں کرنے والے ہوں۔ تم عیسائیوں کو خواہ کتنا بڑا کبھ لو۔ ان کی اس خوبی کو کبھی نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔ کہ انہوں نے اپنے اندر پادریوں کا سسٹم جاری رکھا کہ اور پھر ان کو عزت کا مقام دے کہ اپنے مذہب کی عظمت کو قائم کر دیا ہے۔ ان کا پادری حکومت سے تنخواہ پاتا ہے اور پھر اسے عزت کے ساتھ ہر مجلس میں بٹھا جاتا ہے۔ مگر مسلمانوں کا ملا در بدر روٹی مانگتا پھرتا ہے۔ اور اپنے ہی مقتدیوں کی نگاہ میں وہ ذلیل اور حقیر ہو جاتا ہے اب بھلا ایک مولوی کی کیا عزت ہو سکتی ہے، جبکہ وہ نازن شہید کے لئے بھی دھوموں کا محتاج ہو

دین کی اہمیت اور اس کی عظمت

کام سب سے زیادہ احساس ہونا چاہیے۔ مجھے انہوں کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ جماعت کے نوجوانوں کا ایک طبقہ اس اہمیت سے غافل ہوتا جا رہا ہے اور بھائے اس کے کہ وہ دین کی خدمت کو خدا کا ایک بہت بڑا انعام سمجھیں اور دنیا کی بڑی سے بڑی عزت کو بھی اس کے مقابلہ میں بالکل حقیر اور ذلیل سمجھیں۔ دنیا کمانے کا احساس ان میں ترقی کرتا جا رہا ہے اور دین سے ایک قسم کی بے رغبتی ان میں پیدا ہو رہی ہے۔ میں سمجھتا ہوں اس کی بڑی حد تک ذمہ داری ان لوگوں پر بھی عائد ہوتی ہے۔ جو دینی کاموں میں اپنی زندگی بسر کرتے والوں کے مقابلہ میں ذمیوی عزت و جاہت رکھنے والوں کو اپنی مجالس میں اونچا مقام دیتے اور ان سے امتیازی سلوک روا رکھتے ہیں۔

اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے

کہ نوجوان جو بھی دین کے مغز سے ناواقف ہوتے ہیں یہ خیال کرنے لگ جاتے ہیں کہ اصل عزت اسی میں ہے کہ دنیا کمانی جلنے اور اپنے مقام کو بلند کیا جائے۔ میں نے بار بار بتلایا ہے کہ جو لوگ دین کی خدمت کے لئے اپنے آپ کو پیش کرتے ہیں ان کا اصل اجر اللہ تعالیٰ کے پاس ہی ہے لیکن جہاں تک جماعت کی ذمہ داری کا تعلق ہے۔ وہ اپنے ذریعہ سے اس وقت تک کبھی سسکدوش نہیں ہو سکتی جب تک وہ اپنے اندر یہ احساس پیدا نہیں کرتی۔ کہ دین کی خدمت کرنے والوں کے مقابلہ میں دنیا کا ایک بڑے سے بڑا عہدہ یا بھی کوئی حقیقت نہیں رکھتا۔ اگر اس احساس کو کم لوگ زندہ رکھو گے تو تمہاری اولادوں میں بھی دین کی خدمت کرنے کا جذبہ زندہ رہے گا۔ اور ہمیشہ تمہیں دین کے لئے اپنی جائیں قربان کرنے والے لوگ میسر آتے رہیں گے۔ لیکن اگر تم نے کبھی ذمیوی اعزاز رکھنے والوں کو ہی عزت دینی شروع کر دی۔ اور جب کسی سے زندگی وقف کرنے کا ارادہ کیا تو رشتہ داروں نے یہ کہنا شروع کر دیا کہ یہ کھلے گا کہاں سے؟ تو اس کا نتیجہ یہ ہو گا کہ

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

فرمایا کرتے تھے کہ قادیان کے اندر دو ٹٹا تھے۔ جن میں لیا اوقات اس قسم کی باتوں پر جھگڑا ہو جاتا کرتا تھا کہ کسی شخص کے مرنے پر اس کے کفن کی چادر کے متعلق ایک جھگڑتا تھا کہ یہ میرا حق ہے۔ اور دوسرا کہتا تھا کہ میرا حق ہے۔ آپ فرماتے تھے کہ ہمارے والد صاحب نے ان جھگڑوں کو دیکھ کر قادیان کے دو حصے کر کے ان میں بانٹ دیئے تاکہ ان میں لڑائی نہ ہو۔ مگر ان میں سے ایک ٹٹا دو تین دن کے بعد روتا ہوا والد صاحب کے پاس آیا۔ والد صاحب نے پوچھا کہ کیا بات ہے؟ وہ چیخ مار کر کہنے لگا۔ مرزا صاحب! آپ نے

انصاف سے کام نہیں لیا

والد صاحب نے پوچھا تمہارے ساتھ کیا ہے انصافی ہوئی۔ تو وہ اپنی بچکی کو بندہ کرتے ہوئے کہنے لگا۔
تساں جہڑے آدمی میرے جتنے دیچ دتے تھے اتنا چھوٹا اے کہ ادھائی دس کفن دی چادر دی چٹنی بھی نہیں بن سکی
یعنی آپ نے میرے حصہ میں جن لوگوں کو رکھا ہے ان کا قدر تو اتنا چھوٹا ہے کہ ان کے کفن کی چادر سے ایک چھوٹا سا دوپٹہ بھی نہیں بن سکتا۔ اب اندازہ لگاؤ کہاں ٹٹاؤں کے اختلاف اتنے پر تھے وہاں توئی کیا امید ہو سکتی ہے۔ مگر

عیسائیوں کے پادری

جہاں جاتے ہیں۔ انا کے لئے چوتیس ٹیکس مقرر کرتی ہیں۔ اور اس ٹیکس میں سمان کو معقول گزارے دیتے جلتے ہیں وہ دربدروں کی روٹیوں اور کفن کی چادروں پر نہیں چلتے ہی

خدمتِ دین کا جذبہ

تمہاری آئندہ نسل کے دلوں میں سے مٹ جائے گا۔ اور وہ کہیں گے کہ آدم بھی اسی راستہ پر چلیں۔ جس پر پتل کہ ہمیں دنیا میں عزت حاصل ہو سکتی ہے۔ بے شک اصل عزت وہی ہے جو ایک متقی کو حاصل ہوتی ہے۔ اور اصل انعام بھی وہی ہے جو خدا تعالیٰ کی عطا سے ملتا ہے۔ مگر کوئی چیز اپنے اسول سے متاثر ہونے پر نہیں رہتی۔ اگر اسول ایسا ہو جس میں دین کی خدمت کرنے والوں کو اس نگاہ سے نہ دیکھا جاتا ہو۔ جس نگاہ سے دیکھے جاتے ہیں۔ تو لاہا کمزور طبقہ اس سے متاثر ہونے پر نہیں رہ سکتا۔

دین کی خدمت سے زیادہ قیمتی ہیں؟ ایک شخص جو صدق دل سے دین کی خدمت پر کمر بستہ ہو تو ہنسے اسکے دل کے اندر یہ خیال ہی پیدا نہیں ہو سکتا کہ وہ کھائے گا کہاں سے کیونکہ اس کا اللہ تعالیٰ پر توکل ہوگا اس قسم کا خیال تو وہی شخص کر سکتا ہے جو

دین کی خدمت کی حقیقت

سے محض نام آشنا ہو رہے جو شخص دین کی کچھ بھی حقیقت سمجھتا ہے وہ اس قسم کا سوال کرتا ہوا متر مائلے گا۔ اور ایسا سوال دل کے اندر پیدا ہونے پر وہ نامستحسن سمجھتا ہے کہ ہونے اور اس چیز کو اپنی غلطی سمجھتے ہوئے خدا تعالیٰ کے حضور سجدہ میں گر کر کہے گا کہ اے میرے خدایا میری غلطی اور نادانی بخنی کہ میرے دل میں اس قسم کا سوال پیدا ہوا ہے تجھ پر سچا توکل کرنا ہوں اور تیرے دین کی خدمت کے لئے بغیر کسی مطالبہ کے حاضر ہوں۔ غرض جب تک ہماری جماعت کے لوگوں کے دلوں میں یا خود

زندگی وقف کرنے والوں کے دلوں میں

اس قسم کے سوالات اٹھتے رہیں گے تو تریوں اور کامیابیوں کا منہ دکھنا ناممکن ہوگا یہ احساس جب تک منہ نہ بجائے گا اور جماعت کا ہر رکن اور ہر بوڑھا۔ ہر مرد اور ہر عورت ہر چھوٹا اور ہر بڑا اپنے دل کو اس یقین سے لبریز نہ کرے گا کہ جو کچھ ہے وہ دین ہی ہے اس وقت تک ہم ترقی کے میدان میں آگے بڑھنے کے قابل نہیں ہو سکتے ہیں ہماری جماعت کے ہر فرد کو

یہ اچھی طرح جان لینا چاہیے

کہ خدمت دین ہی سب سے بڑی سب سے اعلیٰ اور سب سے ارفع خوبی ہے جب تک طباعت میں یہ احساس پیدا نہ ہوگا دین کا ادب اور احترام قائم نہیں ہو سکتا اور جو قوم اپنے دین کا ادب اور احترام نہیں کرتی وہ زیادہ دیر زندہ بھی نہیں رہ سکتی عیسائیوں کے اپنے دین کی خدمت کا ادب اور احترام کرنے کا یہی نتیجہ ہے کہ ان کے بڑے بڑے خاندانوں کے لوگ یا دیوبند میں نام دیتے ہیں اور اکثر ان میں لارڈوں کے بیٹے ہوتے ہیں مثلاً آج کل لندن میں مسز ایٹلی ایک یادری عورت ہے جو ہمارے لندن والے مشن میں بھی چار پانچ دفعہ آچکی ہے گو وہ منحصر ہے مگر اس پر ہمارے مشن کا اثر ضرور ہے وہ برطانیہ کے سب سے بڑے وزیر کی بیوی ہے وہاں تو یہ حال ہے کہ کوئی لیبر حکومت پر ہو یا لیبرل ہو وہ لوگ اپنی بڑائی اسی میں یقین کرتے ہیں کہ دین کی خدمت کے لئے اپنی زندگیاں وقف کر دیں لیکن

ہمارے ہاں یہ حال ہے

کہ زندگیاں تو بے شک وقف ہوتی ہیں لیکن ساتھ ہی روٹی اور سالن کا سوال بھی پیدا ہو جاتا ہے اگر جماعت نے اپنے اس رویہ میں تبدیلی نہ کی تو ہم ایسے راستے پر قدم مار رہے ہوں گے جس پر چل کر کوئی کامیابی حاصل نہیں کی جا سکتی طبیعت تک یہ نہ سمجھ لیا جائے گا کہ ہم یا ہمارے رشتہ دار اگر دین کی خدمت کرتے ہیں تو یہی ہمارے لئے

سب سے اعلیٰ بڑائی اور فخر کا مقام ہے

اس وقت تک ہم ان ترقیات کو نہیں پاسکتے جو ہمارے مد نظر ہیں ہم میں سے بڑے سے بڑا عالم بڑے سے بڑا ڈاکٹر بڑے سے بڑا وکیل بڑے سے بڑا تاجر اور بڑے سے بڑا صنعتی کار جب تک اپنے اندر یہ حالت نہیں پاتا کہ جب وہ سنے کہ فدا نے اپنی زندگی دین کے لئے وقف کی ہے تو وہ خوشی کے ساتھ اچھل پڑے اور اُسے ایسے سے زیادہ محترم سمجھے اس وقت تک ہم ایک ایسا خواب دیکھ رہے ہوں گے جو کبھی سنہ زخمیر نہیں ہو سکتا۔ اور ہمارا یہ کہنا کہ ہماری جماعت تمام دنیا کو اسلام کے لئے فتح کرے گی صرف منہ کی بات ہوگی۔ پس میں جماعت کو تو توبہ دلاتا ہوں کہ

یہ معمولی مسئلہ نہیں

کہ اسکی پروا ہی نہ کر و بلکہ نہیں چاہیے کہ ایسے صحیح کی طرح اپنے دلوں میں کاروبار کیا کہ خدمت کے ہر قدم کو بے یقین ہو جائے بلکہ قیامت تک یقین ہے کہ دین کی خدمت کی وہاں ہی سب سے بڑا اور سب سے اعلیٰ (اسکے بعد حضور نے نکاح کا اعلان فرمایا)

دہ ہے کہ کوئی شخص ان کو حشرات کی نگاہ سے نہیں دیکھتا بلکہ ہر مجلس میں اور ہر سوسائٹی میں ان کو احترام کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے اور وہ جہاں جاتے ہیں ان کو عزت کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے تم چاہے عیسائیوں کو کتنا برا کہہ لو مگر وہ

یادری کا اس طرح احترام کرتے ہیں

جیسے ہمارے ہاں نواب یا رئیس کا ہوتا ہے ہمارا ایک اچھے گھرانے کا رئیس اور ان کا یادری بالکل یکساں ہوتے ہیں جہاں کہیں دعوت ہوتی ہے یادری کو بھی بلایا جاتا ہے اور اس کو عزت کی جگہ پر بٹھا یا جاتا ہے۔ مگر مسلمانوں کی یہ حالت ہے کہ اگر کہیں دعوت ہوتی باقی تمام لوگوں کے کھانا کھا جانے کے بعد وہ بھی بٹل میں محتال دبائے آ بیٹھتا ہے اور گھر والے نیچے کچے کھلے اس کو دے دیتے ہیں بچپن میں ہم نے

ایک لطیفہ سنا تھا

کہ کوئی رٹا کھیر کی گھری ہوئی ایک خٹالی اپنے ما کے پاس لے گیا اور کہا ملاجی! ایک بیکھر اماں نے آپ کے لئے بھیجی ہے ملا صاحب کو پیسے تو اس بات پر یقین ہی نہ آیا اور وجہ سے پوچھا کھیر! لگنے لگا ہاں کھیر ہے۔ ملا صاحب کو لڑکے کی والدہ کی یہ خلاف معمول سخاوت عجیب سی معلوم ہوئی اس لئے لڑکے سے پوچھنے لگے آج کی بات ہوئی جو انہوں نے اتنی کم فرمائی کی لڑکے نے کہا ملاجی! اصل بات یہ ہے کہ کھیر کی گھری ہوئی گھنٹی ہونے کے لئے رکھی گئی کہ ایک کن آنگی اور اس نے اس میں سے کھانا شروع کر دیا کتنے کو تو زبردستی دیا گیا مگر والدہ نے کہا کہ یہ باقی کھیر ضائع کیوں جائے جاؤ ملاجی جو نے آؤ چنانچہ میں لے کر آپ کے پاس آ گیا ہوں۔

ملاجی نے جب یہ سنا

تو سخت طیش میں آگئے اور خٹالی کو دو روپیہ کا جو گرتے ہی ٹوٹ گئی یہ دیکھ کر لڑکا رونے لگا کہ ملاجی نے کہا کھنت اس میں رونے کی کیا بات ہے تم کھیر لائے تھے اور میں نے قبول نہیں کی بس قصہ ختم اور خٹالی جو ٹوٹی ہے وہ معمولی بات سے لڑکا کہنے لگا ہے تو معمولی مگر والدہ مجھے سخت مارے گی کیونکہ یہ خٹالی تھے کہ پاخانہ والی تھی اب ہمارا خٹا کسی میں پاخانہ بیٹھے گا۔ اب دیکھو یہ حالت مسلمانوں کے ملاؤں کی ہے اسکے مقابلہ میں

یادریوں کو دیکھ لو

انکو بڑی سے بڑی مجالس میں بھی عزت کے ساتھ اور جگہ پر بٹھا یا جاتا ہے اور انکا پورا احترام کیا جاتا ہے پچھلے دنوں جو برطانیہ کے شہنشاہ کی معزولی کا واقعہ ہوا تھا اور جس کے چرچے گھر گھر ہوتے رہے تھے اسکی وجہ یہ تھی کہ شہنشاہ کے بعض عیسائیت کے خلاف عقائد کی وجہ سے انگلستان کے لاٹ یادری نے اعتراض کر دیا اور برطانیہ کے کھدیا کہ اگر ایسا ہوتا تو ہمارا سرکاری موائج میں کوئی حصہ نہیں لوں گا۔ چنانچہ جب شہزادہ نے اس کی بات کو نہ مانا تو اس کو تخت سے دستبردار ہونے کے لئے مجبور کر دیا گیا یہی چیزیں ہیں جسکی وجہ سے وہ قوم ترقی کر گئی ہے پھر یادریوں کے کام کے لئے

بڑے بڑے خاندانوں کے نوجوان

اپنی زندگیاں وقف کر کے آگے آتے ہیں اور ان کو جہاں نہیں بھیجا جاتا ہے وہ بلا پس و پیش جاتے ہیں اور کام کرتے ہیں اس میں کوئی مشہ نہیں کہ اب وقف کے سلسلہ میں ہماری جماعت کا قدم بھی دن بدن آگے بڑھ رہا ہے لیکن میں نے اکثر دیکھا ہے کہ زندگیاں وقف کرنے والوں کے بارے میں ان کے رشتہ داروں کی طرف سے یہ سوال اٹھایا جاتا ہے کہ یہ لوگ کھائیں گے کہاں سے اور یہ ایک ایسا سوال ہے جو عیسائیوں جیسی مشرک قوم کے یادریوں نے انیس سو سال کا لمبا عرصہ گزارنے کے باوجود بھی نہیں کیا تھا اور ان کو کبھی یہ خیال تک نہ آیا تھا کہ وہ کہاں سے کھائیں گے مگر انوکھے کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ ہماری جماعت کے لوگوں نے ایک صدی بھی نہ گذرنے دی اور یہ سوالی پیش کر دیا۔

ذرا خیال تو کرو

کہ جب بڑا ہی اس قسم کی ہوگی تو آگے درخت کی کیا حالت ہوگی اگر روٹی کی کوئی حقیقت ہے تو خدمت دین کی بھی کوئی حقیقت ہوتی چاہیے کیا روٹی اور سالن

فرمودات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ تعالیٰ

دل ہلا دینے والے مصائب میں رسول کریم کے صحابہ کا ایسا پر مضمبوطی قائم رہنا

الیس برس تک عینہ کی سچائی کا زبردست ثبوت ہے

اللہ تعالیٰ نے خود ان کی مدد فرمائی ان کو تسلی دی اور ان کے ایمانوں کو مضبوطی عطا فرمائی

فرمودہ ۲۵ جون ۱۹۲۴ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان
(قسط نمبر ۱)

کہ وہ ایمان پر قائم رہ کر خدا تعالیٰ کے انعامات کے وارث ہوں اور خدا تعالیٰ کی رحمتوں کے مورد ہوں اس کے عقوبت کے مورد نہ بن جائیں۔ ان غلاموں میں سے ایک حضرت بلالؓ بھی تھے ان کی زبان صاف تھی اس لئے جب وہ اذان دیتے تھے تو بیٹے اَشْهَدُ نئے اَشْهَدُ کہتے تھے جب وہ نئے نئے مدینہ میں گئے اور انہوں نے اذان بھی اور شہد کی بجائے اَشْهَدُ کیا۔ تو مدینہ کے لوگ جن کو ان کی قرابتوں کا علم نہ تھا جس پر بسے ان کے نزدیک بلالؓ کو صرف ایک متبعی غلام تھا مگر انہیں کیا معلوم تھا کہ بلالؓ عرضیں پڑھتے

انعامات کا مستحق

خزرا پانچواں ہے۔ ایک دن مدینہ کے لوگ بیٹھے آپس میں بلالؓ کے اَشْهَدُ کہنے کے متعلق باتیں کر رہے تھے اور نہیں رہے تھے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ تم لوگ بلالؓ کے اَشْهَدُ کہنے پر ہنستے ہو گے خدا تعالیٰ نے عرضیں پڑھنے پر بلالؓ کے اَشْهَدُ کو پیار کی نگاہ سے دیکھا ہے۔ عرض جب مکہ کے کفار نے مسلمانوں پر اور بالخصوص غلاموں پر منکرم ڈھانے شروع کیے تو حضرت بلالؓ کا مالک عین دوپہر کے وقت جب آسمان سے آگ برس رہی ہوتی تھی جب کہ مکہ کا پتھر بلید میدان دھکتے ہوئے آنکھوں سے بھی زیادہ گرم ہوتا تھا۔ جب کہ مجلس دینی گری پڑھی ہوتی تھی۔ جب نماز آفتاب اپنے پورے شباب پر ہوتی تھی اور جب کہ

زمین و آسمان کی حدت

مل جلی کہ زمین کے ذرے ذرے کو آگ سے بھی زیادہ گرم کر رہی ہوتی تھی اس وقت امینہ ان کے کپڑے اتار کر تنگے بن کے ساتھ زمین پر پڑ دیتا تھا اور بڑے بڑے بجاری پتھر جن میں سے شدت گرمی کی وجہ سے شہار سے آگ لگ رہے ہوتے تھے ان کے سینے پر رکھ دیتا تھا اور کتھانے بلالؓ کو توشیحہ دے اور کتھانے اور غری کی کشتی کو چھوڑ دے اور کتھانے عذاب دے دے کیاری کا اس وقت

وہ بلالؓ

جس کے ہاتھوں پر پیڑھی سی جھی ہوتی تھی جس کی زبان پیا سی وجہ سے نانا کے ساتھ تک رہی ہوتی تھی جس کی کٹی پیٹھ کا چہرہ جیسے ایک متاع تھی سیدہ گم اور بجاری پتھر کی کٹی پیٹھ جیلا اور باجا ہوتا تھا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ بنصرہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات صیغہ خود نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر دھائے

خطرہ اور سختی کا وقت

آنا ہے تو ان کے دل میں طرح طرح کے دساوس پیدا ہوتے ہیں کہ کہیں میرے پیرو سختی کو برداشت نہ کرتے ہوئے کڑوی نہ دکھا جائیں۔ میں بھی ایک جماعت کا امام ہوں اور مجھے ذاتی تجربہ ہے کہ امام کے لئے سب سے بڑا خطرہ یہ ہوتا ہے کہ اس کی جماعت عین خوف پر کڑوی نہ دکھا جائے۔ جہاں تک خدا کے خاندان متعلق ہے وہ سمجھتا ہے کہ خدا ہماری مدد کو لے گا لیکن جب وہ بندوں کے خاندان کے متعلق سوچتا ہے تو وہ ڈرتا ہے کہ کہیں یہ لوگ کسی قسم کی کڑوی نہ دکھا جائیں پس سب سے بڑا خطرہ کسی جماعت کے امام کو نازک موقع پر اپنی جماعت یا پیروؤں کے کڑوی نہ دکھا جانے کے متعلق ہوتا ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانے والے مایہ ناز سے کڑوی تھے اس میں کوئی شبہ نہیں کہ آپ پر ایمان لانے والے نوجوانوں میں سے بہت سے ایسے بھی تھے جو بڑے بڑے خاندانوں سے تعلق رکھتے تھے اور

بڑے بڑے رواساء

کے بیٹے تھے۔ مگر چونکہ وہ خود مایہ نازوں کے مالک نہ تھے اس لئے ان کو مالی ایلا سے کمزور کہنا ہی درست ہو گا۔ چنانچہ حضرت طلحہؓ اور حضرت زبیرؓ یا جو دو رواساء کے بیٹے ہونے کے بارے میں کھاتے تھے۔ حضرت زبیرؓ کا خاتم چچا ان کو چٹائی میں پیٹھ کران کے ناک میں آگ کا دھواں دیا کرتا تھا اور کہتا تھا کہ تم اسلام سے باز آ جاؤ۔ مگر وہ جو بڑے بڑے خوشی کے ساتھ اس تکلیف کو برداشت کرتے اور کہتے کہ جب صداقت مجھ پر واضح ہو چکی ہے تو میں اس سے کسی طرح انکار کو کستا ہوں اسی طرح حضرت عثمانؓ کو مردہ الحال آدمی تھے لیکن ان کے

اب ایک اور حد شروع ہوتا ہے۔ جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے

تبلیغ اسلام

شروع کی تو کفار مکہ نے آپ کی سخت مخالفت کی اور انہوں نے سمجھا کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی باتیں صرف چندوں کی باتیں ہیں۔ یہ لوگ اس کے پیچھے ہی نہ چلیں گے تو یہ خود بخود درست ہو جائے گا کوئی کہتا تھا اس کا داغ خرد ب ہو گیا ہے۔ کچھ دنوں کے بعد جہاں کا داغ ٹھیک ہو جائے گا۔ تو یہ خود ہی کہہ دے گا کہ میں غلطی کر رہا تھا۔ مگر جب انہوں نے دیکھا کہ ان کے دوست امدان کے راستہ خود ایک ایک دو دو کر کے ان کو چھوڑ کر محمد رسول اللہ پر ایمان لارہے ہیں اور ان میں سے ایسے لوگ نہیں کہ کا کلیجہ کھٹا بجا ہوگا ان کو چھوڑ کر آپ کے ساتھ ہورہے ہیں۔ اور بڑے بڑے خاندانوں کے نوجوان جن پر ان لوگوں کو بہت بڑی امیدیں تھیں اور وہ کہتے تھے کہ یہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا نائب کریں گے۔ وہ ان کو چھوڑتے جا رہے ہیں تو ان کو نکر پیدا ہوتی کہ یہ بات مجھے ہم سمجھتی سمجھتی تھے دن دن بڑھتی جا رہی ہے۔ آخر انہوں نے متورہ کیا کہ اب ان مسلمانوں کو ڈنڈے کے ساتھ سیدھا کھانا چاہیے۔ جیسے ہمارے ہاں زمیندار۔ بیجا بی زبان میں کہتے ہیں کہ میں تیغوں ڈنڈے نال سدا کھانگا یعنی اب میں نہیں ڈنڈے کے ساتھ سیدھا کھانگا۔ گدوں گد اسی طرح گدہ ان سے بھی کہا کہ اب ہم مسلمانوں کو ڈنڈے کے ساتھ ٹھک کر رکھنے چاہئے انہوں نے مسلمانوں پر ظلم کرنے شروع گدہ نے علم کے وقت کسی جماعت کے امام یا سیدہ کی جو صحت ہوتی ہے۔ وہ نہایت عجیب ہوتی ہے۔ جب کوئی

انواع اقسام کے دکھ

دئے آپ جب ان مظالم کو دیکھتے تو آپ کے دل میں درد پیدا ہوتا تھا مگر مگر کے ذہن کے مطابق آپ ان کی کوئی مدد نہ کر سکتے تھے آپ پر ان مظالم کو دیکھ کر بڑا اثر ہوتا تھا۔ اور ہونا چاہیے تھا کہ ان مظالم کی وجہ سے اور مصائب اور شدائد کی وجہ سے کھٹے قسم کی کڑوی نہ دکھا جائیں اور بجائے اسکے

فہرست السابقون الاولون سال ۲۸ (قسط اول)

اول سال میں چند تحریک جدید نفاذ کرنے والے مجاہدین چاری خاص دعاؤں کے مستحق ٹھہرے ہیں۔ اس لیے فہرست جو قسط اول میں شائع ہو رہی ہے۔ تا آخر ۲۹ رمضان مبارک کو بعد نظر ثانی شدہ اشرقتوں کے ساتھ ساتھ دعا کے خاص نمبر سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھنی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی خدمت میں پیش کی جائے گی۔ دوران اشاعت اور فہرست میں کسی قسم کی غلطی دکھائی دے تو براہ کرم اسے فوراً دفتر بونہ کے نوٹس میں لایا جائے۔ (دو کین ایبل)

- ۱۔ حضرت سیدنا اب مبارک سید صاحب لاہور ۲۰/۵/۷۴
- ۲۔ حضرت سیدہ ام شہین صاحبہ ربوہ (قسط اول) ۲۰/۷
- ۳۔ مکرم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ربوہ (قسط اول) ۸۸/۷
- ۴۔ مکرم صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ناظر علیا ربوہ (قسط اول) ۲۵/۷
- ۵۔ مکرم پرمعین الدین صاحب پروفیسر جامعہ اسلامیہ - ربوہ ۲۲/۷/۷۴
- ۶۔ حضرت مولوی محمد رفیق صاحب ناظر تعلیم ربوہ ۲۰/۷
- ۷۔ حضرت ذریعہ بکت علی صاحب دارالافتاء ربوہ ۱۱۵/۲۵
- ۸۔ حضرت حافظ عبدالسلام صاحب تانقہ قلم دو کین علیا ربوہ ۲۵۵/۷
- ۹۔ حضرت ڈاکٹر حضرت اللہ خان صاحب ربوہ ۵۹
- ۱۰۔ حضرت مولوی محمد قمر الدین صاحب سنوکار ربوہ ۶۰/۷
- ۱۱۔ مکرم شیخ محبوب عالم صاحب خالد پروفیسر ربوہ ۱۳/۷/۵۰
- ۱۲۔ ربوہ کے ایک صاحب جو اپنا نام ظاہر نہیں کرنا چاہتے ۲۰/۷
- ۱۳۔ مکرم ڈاکٹر شہزاد محمد صاحب عالی دارالبرکات ربوہ ۳۲۹/۷
- ۱۴۔ مکرم چوہدری جان محمد صاحب چک کھنڈ کھنڈ والی ضلع لاہور ۲۱/۷
- ۱۵۔ مولانا چوہدری غلام الدین صاحب وسایت سندھ ۲۸/۷
- ۱۶۔ مکرم رانا عبدالحی صاحب کھنڈوا (ضلع سیالکوٹ) ۲۵/۷
- ۱۷۔ مکرم شکیلہ رانا صاحبہ بخش صاحب دارالافتاء ربوہ ۹/۲۸
- ۱۸۔ مکرم بابو محمد بخش صاحب دارالافتاء ربوہ ۲۶/۷
- ۱۹۔ مکرم چوہدری عبدالعزیز صاحب دارالافتاء ربوہ ۲۰/۷
- ۲۰۔ مکرم مرزا محمد تقی صاحب گوجہ ضلع لاہور ۳۵/۷
- ۲۱۔ مکرم میان محمد لطیف صاحب گوجہ ضلع لاہور ۱۰/۷
- ۲۲۔ مکرم خواجہ محمد الدین صاحب مہاراشٹر لاہور ۵/۶۲
- ۲۳۔ مکرم میان خوش محمد صاحب دارالافتاء شرق - ربوہ ۱۹-۱۲

- ۵۳۔ مکرم چوہدری غلام حسین صاحب ادبیر ملتان ۲۶/۷
- ۵۴۔ مکرم ملک محمد شفیع صاحب نوشہری دارالافتاء ربوہ ۱۵/۷
- ۵۵۔ مکرم شیخ رحمت اللہ صاحب دکانٹ نال ربوہ ۱۶/۷
- ۵۶۔ مکرم عیسیٰ اللہ صاحب دارالافتاء ربوہ ۸/۷
- ۵۷۔ مکرم چوہدری محمد اعظم صاحب نال ربوہ ۲۱/۷
- ۵۸۔ مکرم مولوی عبدالرحمن خان صاحب پٹی مری چک ۲۰/۳/۷
- ۵۹۔ مکرم فتح محمد صاحب پشاور ۱۳/۶۲
- ۵۵۔ مکرم چوہدری محمد اسحاق صاحب معادن دو کین نال ربوہ ۲۵/۷
- ۶۰۔ مکرم محمد رمضان صاحب ٹھیکیدار دارالافتاء ربوہ ۶/۲۵
- ۶۱۔ مکرم صاحبزادہ مرزا ظاہر احمد صاحب بڈیہ صاحبزادہ مرزا منظور احمد صاحب قسط اول ۲۰/۷
- ۶۲۔ مکرم مولوی فضل الرحمن صاحب میناوالہ سیالکوٹ ۳۵/۷
- ۶۳۔ مکرم بدر الرحمن صاحب چک چناب ۶/۷
- ۶۴۔ مکرم محمد بخش صاحب رے ۶/۷
- ۵۱۔ مکرم چوہدری عبدالحمید صاحب رگاپی ۵۲/۷
- ۵۲۔ مکرم کبیر حسین نظام الدین صاحب پنجگور میں سیالکوٹ ۱۶/۷

مجلس ارشاد کے زیر اہتمام لیچر

مورخہ ۲۰ نومبر - مجلس ارشاد تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے زیر اہتمام ایک ٹینگ زیر صدارت مکرم مولانا ابوالاسطوا صاحب ماسٹر صہری صدر مجلس ارشاد منعقد ہوئی۔ کاروبار کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو رشید احمد صاحب جاوید نے کی۔ پھر صدر مجلس نے مجلس ارشاد کے انجمن و مقاصد اور اس کی اہمیت پر مختصر لفظی نوٹس دیا۔ اس کے بعد پھر سید زین العابدین دلی اللہ شاہ صاحب نے درخوارت کی کردہ طیارے سے خطاب فرمایا۔

مختم شدہ صاحب نے قرآن کریم کے اعجاز و بیخ پر خطاب کرتے ہوئے آیت و اقوال و ماثلوا الشیطن حتی ملکت سلیمن لطیف پیرایہ میں بیان فرمایا۔

تقریر کے بعد آپ نے سوالات کے جوابات دئے۔ آخر پر مختم صدر صاحب نے معزز بہان اور دعا میں کاشفہ اور ایک - (فائزہ رات ترمذی سیکرٹری مجلس ارشاد)

گذشتہ

میں مورخہ ۲۶ اکتوبر کو جیل سے راولپنڈی بڈیہ سیر مسل جانا تھا کہ راستہ میں میرا رتہ درجہ اول کے لیکچررٹ سے گم ہو گیا ہے۔ ستر میں ایک محات ایک عدد گلاہ - ایک سفید چادر - ایک امریکن کپلی - دو عدد ٹیکہ - ایک گرم سوٹ - ایک کون ایک دوری جوڑا - جن کی جیب میں - ۳ روپے کا چیک اور ایک عدد فوٹو - فوٹو کی کیت پر لے آ کر مرزا کھنڈوا تھا۔

جن صاحب کو یہ سامان ملے مندرجہ ذیل پتہ پر پہنچا کر ممنون فرمائیں - میں حسب توفیق اپنی انعام بھی دہن گا - (لفٹیننٹ - این اے مرزا تنگ نیر ۲۲ آزاد کشمیر)

پتہ مطلوب ہے

- ۱۔ مکرم مرزا محمد سعید اللہ صاحب فاروقی وصیت نمبر ۳۸۲ کلاں دار - سکول ۱۸ طرہ صہ تقریباً ایک سال سے لاپتہ ہیں۔ اگر ان کے موجودہ آڈریس کا کسی دوست کو علم ہو یا موصی حضرت خود پر نہیں تو دفتر بڈیہ کو حیدر اہلہ مطلع فرما کر ممنون فرمائیں۔
- ۲۔ مکرم سید مبارک علی شاہ صاحب ولد سید محمد شاہ صاحب مرحوم موصی ۱۲۸۱۲ سابق سکونت ڈرگ روڈ کراچی کے موجودہ پتہ کی نظارت ہستی مفردہ کو ذریعہ مدد ہے اس لئے اگر کسی دوست کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو تو اس سے اطلاع دیں۔ یا اگر موصی مذکور خود اس اطلاع کو پڑھیں تو اپنے ایڈریس سے اطلاع دیں۔ (اسسٹنٹ سیکرٹری مجلس کارپوریشن ربوہ)

درخواست دعا - خاکسار کی اہلیہ حرم صدیقہ عہد ایک ماہ سے درد قریح میں مبتلا ہے جس کی وجہ سے شدید پریشانی کا سامنا ہے۔ بڑا اسکے چھوٹے بھائی عبدالمنعم صاحب ایک مقرر میں آخر ذمہ راجہ ہوا ہے اور وہی کو مولیٰ کی مری اہلیہ کو شفا کے کارہ عملی عطا فرمائے اور اسکے بھائی کو

میں مولانا ابوالاسطوا صاحب ماسٹر صہری صدر مجلس ارشاد منعقد ہوئی۔ کاروبار کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو رشید احمد صاحب جاوید نے کی۔ پھر صدر مجلس نے مجلس ارشاد کے انجمن و مقاصد اور اس کی اہمیت پر مختصر لفظی نوٹس دیا۔ اس کے بعد پھر سید زین العابدین دلی اللہ شاہ صاحب نے درخوارت کی کردہ طیارے سے خطاب فرمایا۔

خطیب شاہی مسجد لاہور

حضرت مولانا غلام مرتضیٰ صاحب کٹر فرماتے ہیں :-

میں نے اپنے حلقہ آثر میں سے ہزاروں آدمی کو طیبہ نجابت ٹھہر کر حادہ سفیدی اور تانہ ادویات کی طرف متوجہ کیا ہے اس لیے یہی کہتے ہیں کہ وہ امانت بہترین وہ افغانوں میں اونچے یا برکات ہے اسونے کی گولیاں جو کہ فلاح کی طرح مضبوط بنائے وہ ان کی جڑوں میں طیبہ نجابت کے امراض کا سفید۔ پوریٹ۔ امیویٹ اور شکر کو دور کرتی ہیں۔ ایک ماہ کو کس چودہ روپے۔
طیبہ نجابت ٹھہرا لین آباہ صانع گو جرنوالہ

کیورٹو اور بے بی ٹانک کے متعلق

ڈاکٹروں کیوں اور دیگر معززین کی آنا اکثریت سے انجمن میں شائع ہوا ہے اس میں ایک کیورٹو اور بے بی ٹانک کے متعلق ایک نیا اور جدید اور جادو اثر ادویات کی انجمنیں قائم کرنے کے لئے مندرجہ ذیل رعایات دی جا رہی ہیں :-

- (۱) ایک درجن ٹیشٹس آٹھ خریدنے پر ۲۵ فیصد کیونٹن۔
- (۲) پچیس روپے کی ملی جلی محراب ادویات خریدنے پر بھی ۲۵ فیصد کیونٹن۔
- (۳) خاص ادویات پر خرچ ڈاک و پیکٹ ۱۶ روپے سے زیادہ وصول نہیں کیا جائے گا خواہ ایک ٹیشٹ میٹروائی جاتے خواہ ایک سو (ذاتہ خرچ ادارہ خود برداشت کرے گا)
- (۴) ایک وقت پچاس روپے یا اس سے زیادہ قیمت کی ادویات خریدنے پر مختلف ایجنٹوں اور شہادت کے علاوہ پلاسٹک کے خوبصورت بورڈ وقت ہمیں کے جائیں گے۔

• قیمت کیورٹو فی ڈرام ۵۰ پیسے فی اونس ۲/۵ روپے
• بے بی ٹانک ایک ماہ کو کس ۳ روپے پندرہ روزہ کو کس ۱/۵ روپے

ڈاکٹر اجبہ ہومیو اینڈ ٹیکنیکی رپوہ

نورخانہ رپوہہ جات قلمی آم ناصر آباد - محمود آباد فروٹ فارمرز
مدارس انٹانٹو - بیسے انٹانٹو - فیری ۵-۵۰ فی رپوہہ
گھڑا کلاں بنارسا - بیسے سرولی - نورپشت چونسہ ران دہری ۶-۵۰ فی رپوہہ
تقریباً چار پودوں کا ایک پیکٹ ڈرنی ایک من بنایا جاتا ہے - جس پر خرچ پیکٹ انڈیا آ-آ-آ-آ کے علاوہ بیسے دریم کے گماریہ کا چھٹائی ریلوے کا خرچہ آتا ہے۔
خواہش مند اصحاب ایڈوانس رقم بھجوا کر پودے ریزرو کر دیں۔ ہمارے پاس صرف ایک محدود تعداد موجود ہے۔ مزید معلومات کے لئے انچارج صاحبان باغ ناصر آباد - محمود آباد فامز ڈاک خانہ کٹری صانع فخر پارکر کو لکھیں۔

سیلز انچارج ایم این سنڈیکٹ کٹری

کوٹھی برائے فروخت

محبوب کاہل کی شہرت کیوں؟

تاوان کاہل کا پچاس سالہ محراب جڑی بوٹیوں سے تیار ہوتا ہے حضرت فلیطو آئل تیار کردہ مٹھری دیکھا نظر اور چشم قیمت فی ٹیشٹ ایک سو روپے چار آنے (علاوہ خرچ ڈاک) عبدالقادر ابن ہاشم راموں خاں قادیانی (گلی علی گوہر) گول بازار رپوہہ (صانع جھنگ)

ایک کوٹھی محلہ دارالصدر غریب متصل ڈیڑھی پورہ ترقی ہوا ہے اس میں پندرہ بیسے کمرے اور ایک بڑا کچھرا ہے اس کا تہہ دو کمال لہرے ہے پانی مٹھا اور بجلی لگی ہوئی ہے خریدار حضرات مندرجہ ذیل پتہ پر خط لکھ کر بت کریں۔
دوسری پتہ علی ہال گول چوک پورہ پراثر شاہی رشتیادھی

تور کاہل

تور ایلٹو

حسن کا کھارا اور دہن کا مٹھا جس کے استعمال سے کین چھٹیاں بدلتا داغ اور ہمارے دور ہر گرجہ چاند کی طرح چمک جاتا ہے۔
قیمت فی پیکٹ ڈیڑھ روپے علاوہ ڈاک پیکٹنگ فیس دست ادویہ صفت منگوائیں

آنکھوں کی خوبصورتی - تندہ راستی اور جملہ بیماریوں کے علاج کے لئے دیکھنا ہمیں بے نظیر تحفہ بچوں اور عورتوں کے لئے نعمت غیر مترتبہ قیمت ڈیشیٹ سو روپے علاوہ ڈاک و پیکٹنگ ڈاک ہائی انجمن پورہ

تیار کردہ نور شہید یونانی دوائی گول بازار رپوہہ

زمین برائے فروخت
چار کیلہ اراضی ترقی - نہایت اعلیٰ زمین احمد نگر اڈہ برلب ٹرک برائے فروخت ہے خواہشمند اصحاب مندرجہ ذیل پتہ پر تصنیف فرمادیں
ایم جیل (ارامی) احمد نگر متصل رپوہہ
صانع جھنگ

کیا آپ ایک آمارنا چاہتے ہیں
نور شہید
آنکھوں کی جملہ امراض کو دور کرنے کے لئے کو تیز کرنا ہے اور ایک کما حقہ نہیں رہنے دیتا۔
قیمت فی ٹیشٹ ایک روپے بیسے علاوہ خرچ ڈاک
المنار و خانہ گول بازار رپوہہ

داخلت دعا
میرے والدہ ماجدہ حکیم عبید اللہ صاحب را بجا میں چار دنوں سے دل کے دورہ کی وجہ سے بیمار ہیں اصحاب جانتا اور درویشان قادیان سے انکی صحت باقی کیلئے درخواست دعا ہے۔
(زقیہ را بجا بنت حکیم عبید اللہ صاحب را بجا رپوہہ)

مفت
ہومیو پیتھی سیکلہ کرک اور قوم کی خدمت کریں۔ جولی کارڈ آواز منوری ہے۔
ادارہ ہومیو پیتھی دھوریہ (کھاری) بگرات
الفضل میں اشتہار دیکھنا کیلئے

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت
چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیں
رجسٹرڈ ایڈریس

رپوہہ میں دکانیں خریدنے کا سنہری موقع
۱۔ گول بازار رپوہہ میں دس مکانوں کا ایک پلاٹ جس میں چھ دکانیں تعمیر ہوئی ہیں۔
۲۔ غلام شاہی رپوہہ کے بہترین آباد حصے میں چار دکانوں اور گودام کا ایک پلاٹ جس میں دو دکانیں تعمیر ہوئی ہیں قابل فروخت ہیں۔
خواہم محمد عبداللہ
خواہم ریشمندان گول بازار رپوہہ

..... جی ہاں
ہمیشہ
شائرویزرین پومید
سے اپنے بالوں کو سنواریئے
کے ہر وقت شائرو

دوائی افضل الہی جس کے استعمال سے نفع مند اولاد زینہ پیدا ہوتی ہے
دوا خاندان خلیفہ خلیفہ گول بازار رپوہہ
مکمل کوڈس ۱۶ روپے